

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

SZ

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Rovitti Gipser AG, in Reichenburg, CHE-159.156.993, Speerstrasse 1, 8864 Reichenburg, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 28.11.2017. Abspaltung: Die Gesellschaft entsteht aus der Abspaltung der Salvatore Rovitti AG, in Tuggen (CHE-105.739.484). Die Gesellschaft übernimmt gemäss Spaltungsplan vom 28.11.2017 Aktiven von CHF 598'045.15 und Fremdkapital von CHF 398'045.15. Der Aktionär der übertragenden Gesellschaft erhält 200 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Ausführung von Maler-, Gipser- und Baumeisterarbeiten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundeigentum und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, halten, verwalten, belasten, verwerten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben oder Geschäfte tätigen, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 200'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 200'000.00. Aktien: 200 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, Telefax oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 28.11.2017 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Rovitti, Salvatore, italienischer Staatsangehöriger, in Reichenburg, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Rovitti, Pascal, von Eggersriet, in Tuggen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6232 vom 04.12.2017 / CHE-159.156.993 / 03916393